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ملخص البحث
Abstract 
تمثل هذه الدراسة محاولة لفهم التحولات في الفكر السياسي الغربي المعاصر عن طريق دراسة وتحليل واحد من أهم المفاهيم السياسية التي أخذت حيز مهم في مجال التنظير السياسي وهو مفهوم السياسي " the political" عند المفكرة والمنظرة السياسية المعاصرة شانتال موف "Chantal Mouffe" وقد تمحورت هذه الدراسة 

المقدمـــــة
Introduction 
شانتال موف "Chantal Mouffe" (من مواليد 1943)، وهي فيلسوفة ومنظرة سياسية بلجيكية وأستاذة النظرية السياسية في جامعة ويستمنستر البريطانية. حاولت شانتال موف في مؤلفاتها وأبحاثها السياسية المتعددة، شرح جذور العديد من مشاكل الديمقراطية الليبرالية المعاصرة، وقامت بنقد الفكر الليبرالي ويمكن القول إن نقدها للفكر الليبرالي قد تم في ضوء الأفكار النقدية التي قدمها المفكر الألماني كارل شميت Carl Schmitt"" (1888- 1985). وقد ركزت في نقدها للديمقراطية والفكر الليبراليين على مسائل أساسية أهمها نمو الشعبوية اليمينية المتطرفة والإرهاب، وارتباطهما بالرؤية الموسومة ب "ما بعد السياسة". 
إن المحور الأساس والمركزي لفكر "موف" هو إعادة التفكير في الشيء أو الأمر السياسي وخصوصياته المتمثلة بعدم إمكانية حذف الهيمنة والصراع والعداوة من الساحة والمشهد السياسيين، فضلا عن إن "موف" ناقشت أيضًا في نموذج فكري وتحليلي جديد التمييز بين مفهوم السياسة والسياسي أو الشيء السياسي.
أهمية الدراسة: 
The Importance of The Study:  
استناداً إلى هذه المقدمة، تتمثل أهمية الدراسة في التعرف على فكر ونظرية شانتال موف حول السياسي وحدوده وخصائصه، فضلا عن الخوض في النقد والجدل الفكري والسياسي المرتبط بالديمقراطية الليبرالية.
أهداف الدراسة: 
The Aim of the Study:
تتمثل أهداف الدراسة في أولاً: التعريف بشانتال موف ومتبنياتها الفكرية، ثانياً: تحديد مفهوم وخصائص السياسي والفرق بينه وبين السياسة، وثالثاً: توضيح نظرية الديمقراطية الراديكالية التي تؤمن بها شانتال موف.


إشكالية وأسئلة الدراسة: 
The problem and the Questions of the Study:
استناداً إلى ما تقدم، ولغرض التعرف على الطروحات الجديدة في ميدان الفكر السياسي ولأهمية الطرح الفكري لشانتال موف في ميدان الأمر السياسي والتأسيس للديمقراطية الراديكالية، قد تم طرح مجموعة من الأسئلة تحاول الدراسة الإجابة عنها وهي:
1. ما هي الافتراضات التي تحكم فكر شانتال موف؟.
2.  كيف تُعَرِف وتميز شانتال موف بين السياسة والسياسي؟ وماهي خصائص السياسي؟.
3.  ماهي النظرية السياسية التي تتبناها شانتال موف؟ .
فرضية الدراسة: 
The Hypothesis:
تفترض الدراسة أن شانتال موف وبناءً على الأسس والمتبنيات الفكرية الأنثروبولوجية والأبستمولوجية والأنطولوجية التي تؤمن بها، بينت مفهوم وخصائص السياسي وفقا لبعد الخصومة وميزت بينه وبين السياسة. فضلا عن إن فكرها السياسي قد تمحور حول نقد الفكر الليبرالي لتضع رؤية ونظرية جديدة أطلقت عليها "الديمقراطية الراديكالية" مستهدفةً بهذه النظرية التأصيل والتأسيس للديمقراطية التعددية.
مناهج البحث في الدراسة: 
The Methodology:  
لغرض تحقيق الأهداف المرجوة اعتمدت هذه الدراسة على المنهج الوصفي متمثلا بوصف الأفكار والمتبنيات التي تؤمن بها شانتال موف، وعلى المنهج التحليلي عن طريق تحليل وتجزئة الأفكار التي تؤمن بها "موف".
هيكلية الدراسة:  
The Structure of the Study:
تتكون الدراسة من مبحثين، الأول يتمركز حول التعريف بشانتال موف والمفروضات الفكرية لها، وجاء تحت عنوان "شانتال موف الهوية والمتبنيات والخلفية الفكرية". أما المبحث الثاني فيدور حول مفهوم السياسي وحدوده وخصائصه والفرق بينه وبين السياسة والمشكلات التي تواجهها الديمقراطية الليبرالية في فهم هذا الأمر وجاء تحت عنوان: مفهوم السياسي والسياسة الحدود والخصائص.
المبحث الأول
Section One
؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟
؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟
أولا: هوية شانتال موف:  
First: Chantal Mauve's identity:
شانتال موف "Chantal Mouffe" (من مواليد 1943)، وهي فيلسوفة ومنظرة سياسية بلجيكية وأستاذة النظرية السياسية في جامعة ويستمنستر البريطانية، مفكرة ومنظّرة لما يعرف حديثا بمفكري ما بعد الماركسية. تأثرت بأفكار ونظريات فلاسفة ومفكرين مشهورين من أمثال كارل ماركس، كارل شمت، ميشيل فوكو، أنطونيو غرامشي، جاك دريدا، لوي ألتوسير وآخرين. 
تحاول شانتال موف في مؤلفاتها وأبحاثها، ومنها كتاب " On the political" "حول السياسي"، أو حول الأمر السياسي، وكتاب "The Return of the Political" "العودة إلى السياسي" والعديد من المؤلفات الفردية والمشتركة الأخرى، نقد الفكر الليبرالي وشرح جذور العديد من مشاكل الديمقراطية الليبرالية المعاصرة


الخاتمـــــــة
Conclusion
بناءً على ما تقدم واستناداً إلى الأسئلة التي طرحت في مقدمة هذا البحث وهي أولا: ما هي الافتراضات التي تحكم فكر شانتال موف؟. وثانيا: كيف تُعَرِف وتميز شانتال موف بين السياسة والسياسي؟ وماهي خصائص السياسي؟. 


الهــوامــش
End Notes
(1)  اليسار الشعبوي هل هو الحل لمواجهة اليمين الشعبوي:
 https://www.aljazeera.net/midan/intellect/sociology اخر زيارة 1/9/ 2020
(2) موفه، شانتال: درباره أمر سیاسی، ترجمه منصور انصاري، رخ داد نو، تهران 1391 شمسي، ص35.
(3) المصدر نفسه، ص10-11.
(4) هوبز، توماس: اللفياثان الأصول الطبيعية 
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